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 Acta No. 130 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 21 de Julio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ (permiso), LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 
HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO 
ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ELECCION DE I VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
4. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 005 DEL 10 DE 
JUNIO DEL 2020. EL CUAL ADOPTA EL PLAN DE DESARROLLO 

MUNICIPAL PASTO LA GRAN CAPITAL 2020- 2023” 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ELECCION DE I VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

PASTO 
 

EL PRESIDENTE abre las postulaciones para ocupar el cargo.  

 
Se concede la palabra al concejal RAMIRO LOPEZ propone al concejal 

Mauricio Alexander Yandar como primer vicepresidente. 
 

EL PRESIDENTE pregunta al concejal Mauricio Alexander Yandar ¿acepta la 
postulación? 

 
El concejal MAURICIO ALEXANDER YANDAR manifiesta, acepto la 

postulación. 
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La presidencia ordena llamar a lista para votación nominal. 

 
EL SECRETARIO manifiesta, se inicia votación para elección de primer 

vicepresidente del concejo municipal de Pasto. 
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN manifiesta, voto positivo por el doctor Mauricio 
Yandar. 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY manifiesta, por el doctor Mauricio 
Yandar. 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar. 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar.  

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, manifiesta, por el doctor Mauricio 
Yandar. 

LOPEZ RAMIRO manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN manifiesta, por el doctor Mauricio 
Yandar 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES manifiesta, por el Mauricio Yandar.  
MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID manifiesta, doctor Mauricio Yandar.  

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO manifiesta, por el doctor Mauricio 
Yandar  

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar  
ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar.  

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar 
URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO manifiesta, por el doctor Mauricio 

Yandar  
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar. 

YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER manifiesta, por Mauricio Yandar 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR manifiesta, por el doctor Mauricio Yandar. 

 

EL SECRETARIO manifiesta, 17 votos por el doctor Mauricio Yandar, no 
participaron en la votación el concejal Andrés Acosta ni el concejal Gustin 

Bertulfo. 
 

EL PRESIDENTE pregunta, ¿doctor Mauricio Alexander Yandar jura ante Dios 
y ante la constitución cumplir fielmente la ley la misma? 

 
El concejal MAURICIO YANDAR manifiesta, si juro. 

 
EL PRESIDENTE manifiesta, si así lo hiciera que ellos lo premien, sino que 

ellos mismos lo juzguen. 
 

Queda posesionado como primer vicepresidente de la mesa directiva del 
concejo municipal de Pasto. 

 

el primer vicepresidente MAURICIO YANDAR agradece la postulación al 
concejal Ramiro López y el voto de confianza de toda la bancada de gobierno 

y a la comunidad.  
 

4. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO 
“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 005 DEL 

10 DE JUNIO DEL 2020. EL CUAL ADOPTA EL PLAN DE 
DESARROLLO MUNICIPAL PASTO LA GRAN CAPITAL 2020- 2023” 
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EL PRESIDENTE manifiesta, este proyecto tiene como sede principal la 

comisión de plan y régimen. solicita al concejal Gustavo Núñez, aceptar la 
ponencia. 

 
El concejal GUSTAVO NUÑEZ acepta la ponencia. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO manifiesta, una vez 

termine la sesión tenemos continuación de primer debate la comisión de acción 
social, del proyecto de acuerdo por medio del cual se institucionalizan los días 

sin carro y sin moto del municipio de Pasto. 
 

Se concede la palabra al concejal JESUS ZAMBRANO manifiesta, habíamos 

traído el tema de las plazas de mercado, sobre las deudas impagables; el 
doctor Gustavo Núñez se comprometió hacer la gestión con planeación, con la 

administración municipal para ver cómo se hacia este alivio a los usuarios d 
en las diferentes plazas de mercado. 

Pregunta al concejal Gustavo Núñez quien lidera el proceso ¿Cómo le fue? 
¿Qué información tiene para el concejo y la comunidad de plazas de mercado? 

 
El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, el día miércoles estuvimos en una 

reunión atendiendo la invitación de los lideres, hoy tengo reunión en hacienda 
para revisar temas jurídicos y si todo sale bien, mañana podremos comentarles 

a todos para que les expliquen a sus amigos que es lo que se quiere hacer; 
esperamos contar con la voluntad que ha manifestado la administración. 

 
Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO manifiesta, con el 

problema de las personas del potrerillo que se sienten engañadas, con el alivio 

que se le iba a brindar. Esperamos que se llegue a un feliz término. 
Segundo, se citó para que venga a rendir un informe de los avances del plan 

de ordenamiento territorial al señor German Ortega Gómez, acaba de enviar 
una carta diciendo que en atención a la citación concursada del día 28 de julio 

2023, para tratar el tema relacionado con los avances del plan de 
ordenamiento territorial, permito informar que en la fecha señalada el juzgado 

cuarto civil municipal ha programado diligencias judiciales a partir de las 8am 
que requiere de mi presencia. 

Solicita reprogramar la citación al doctor German Ortega. 
  

 
 

Siendo las 11:51 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 22 

de Julio de 2023 a las 10:00 a.m. 

 
 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
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Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


